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 כי האינטגרל נוכיח 
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 מתכנס.  

 f(x)=      ,  g(x)נשתמש בקריטריון דיריכלה . נסמן 
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  )מכיוון שחזקה של  מתכנס 

∫ cosx dx שלנו האינטגרל ( לכן גם 1 מ      גדולה יותר
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 באופן רגיל. ולכן בכלל מתכנס בהחלטמתכנס 

 

 2שאלה 

 חשבו את האינטגרלים הבאים:
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sinbx dx ,0<a 
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 .מתבדר  האינטגרלבשאלה הזאת יש טעות. ברור  כי  

 האינטגרלהכוונה בשאלה הזאת היתה לחשב 

∫ הבא:    

 
    

dt                    

 

∫ג. 
 

     
   

 

 
 

∫
 

     
   

 

 

    
    

 
 

   
    

   

 

   
   

∫
 

     
   

 

 

    
   

 
 

   
    

    

 

   
   

 .מתבדר האינטגרלולכן  
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 חשבו את הגבול הבא: ע"י שימוש בכלל לופיטל,

            ∫
    

  

 

 
   

 . האינטגרלים על ערך הביניים  נשתמש באחת המשפט

 [   ]אינטגרבילית בקטע   gו  [   ]רציפה בקטע   fאם 
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 נשתמש בכלל לופיטל ונקבל
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 חשבו את האינטגרלים הבאים:
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  5שאלה 
 הבאים: בדקו להתכנסות את האינטגרלים
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הגבול סופי שונה מאפס ולכן מהתכנסות האינטגרל  
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 נובעת התכנסות האינטגרל המקורי.
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